

## PAMETNO NA TRIBINI „PREPREKE U PODUZETNIŠTVU – TRANSFORMACIJA“

# Vlada mora biti jedinstvena u rasterećenju poduzetništva

**Konkretnim mjerama povećati konkurentnost i ekonomske slobode do kraja 2019. godine, istaknuli su poduzetnici i sudionici tribine**

**Zagreb, 3. rujna 2016.** – Stranka Pametno na tribini „Prepreke u poduzetništvu – transformacija“, nakon diskusije sa stručnjacima i poduzetnicima, predstavila je osnovne mjere za rasterećenje poduzetništva od suvišnih birokratskih opterećenja i uvjete za lakše i jeftinije poslovanje. Odrednice Vlade moraju biti povećanje konkurentnosti i ekonomskih sloboda do kraja 2019. godine, a Pametno ima konkretne prijedloge za drastično ukidanje parafiskalnih nameta i uklanjanje tisuću birokratskih prepreka, zaustavljanje stvaranja novih administrativnih opterećenja te rasterećivanje gospodarstvo za barem 30 posto administrativnog troška, deregulaciju tržišta, razvoj portala „Stop birokraciji“ za prijavu prepreka slobodi poslovanja...

- Ono što određuje razliku u gospodarskom uspjehu pojedinih zemalja je kultura. Podatak da je u Hrvatskoj četiri puta više poduzetnika iz nužde nego iz prilike u odnosu na EU, najbolje pokazuje kakva je kod nas poduzetnička kultura. Poduzetničke kompetencije i stavove potrebno je izgrađivati kroz obrazovanje i poticati kulturu odgovornosti, a ne stjecanja onog što je nezasluzeno. Zato treba provesti kurikularnu reformu i potpuno implementirati kvalifikacijski okvir – kazao je dr. sc. **Mislav Balković**, dekan Visokog učilišta Algebra i predsjednik HUP-ovog udruženja poslodavaca u obrazovanju, osvrnuvši se na obrazovanje u poduzetništvu i kulturu kao odrednicu uspješnosti gospodarstva.

Poduzetnici Dražen Oreščanin, Marko Kovač i Kristina Ercegović prenijeli su okupljenima u panel diskusiji iskustva s preprekama u poslovanju i iznijeli savjete za lakše poslovanje na osobnoj razini i na razini države.

- Obrazovanje u poduzetništvu, ali i obrazovanje uopće, problemi su za razvoj gospodarstva. Nedostaje STEM kadra na tržištu, a ono što se događa jest da mladi ljudi pokreću *startup* tvrtke, a da ne znaju ni što je to prihod, a što porez. Samo tržište je poseban problem jer domaći poduzetnici ne shvaćaju da im je isplativije ulaganje u nove tehnologije i usluge, pa radije biraju kupiti sebi neki od najskupljih automobila, umjesto uložiti u posao. Potrebno je promijeniti društveno okruženje i percepciju poduzetništva u društvu i naravno unaprijediti obrazovanje. Kad to napravimo, mladi ljudi ostajat će u Hrvatskoj – istaknuo je **Dražen Oreščanin**, poduzetnik i kandidat stranke Pametno na parlamentarnim izborima.

Jedan od koautora programa stranke Pametno i kandidat na predstojećim izborima **Daniel Hinšt** predstavio je rješenja kojima ta stranka želi osigurati rasterećenje gospodarstva od birokratskih prepreka u novcu i proceduri, te tako stvoriti uvjete za lakše i jeftinije poslovanje. Veliku pažnju u programu je stranka posvetila jačanju fiskalne odgovornosti, za koju je napravljen niz mjera, kojima se želi postići strukturalno uravnotežen proračun i smanjenje javnoga duga za najmanje dva postotna boda BDP-a godišnje u dugom roku, a radi svođenja udjela plaćenih kamata BDP-a prema jedan posto.

Cijela Vlada mora osigurati punu, sustavnu i cjelovitu provedbu regulatorne reforme poslovne klime, poruka je s tribine, i ne smije se događati da pojedini ministri i službenici rade dobar posao na uklanjanju prepreka i opterećenja, dok većina ne shvaća taj posao ozbiljno, a poneki čak i stvaraju štetu. Naprosto, potrebna su rješenja sa samog vrha Vlade direktno prema onima koji proizvode birokratske kočnice i kaveze, a Vlada u provedbi tih ciljeva mora biti jedinstvena.

Osoba za kontakt:

Sergej Abramov,  
Maksima komunikacije,  
M: +385 (0) 98 982 2438

E: [sergej.abramov@gmail.com](mailto:sergej.abramov@gmail.com), [pametno@maksima.hr](mailto:pametno@maksima.hr)

**Pametno** 